OSTŘENÍ BŘITVY
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KLASICKÁ BŘITVA

Má ostří jako jemnou pilku, která se opotřebovává z obou stran, podle stupně opotřebení volíme ostřič – u mírného otupení použijeme řemen nebo oboustranný ostřič, při větším opotřebení nejprve kámen pro obtahování břitev.
OSTŘIČE
Visací řemen byl původně vyráběn z koňské kůže napuštěné tukem,
nyní se používají řemeny ze speciálně upravené kůže – z jedné strany je konopná hadice a z druhé strany je řemen kožený. 
Řemen má z jedné strany úchyt na zavěšení a z druhé strany na přidržení. 
Na koženou stranu nanášíme tuky (oleje) nebo vosky a na konopnou hadici nanášíme pastu z jeleního loje , smirkového prášku a dřevěného uhlí.   
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Oboustranný ostřič má stejné vlastnosti jako visací řemen, ale mezi řemenem a konopnou hadici má vloženu dřevěnou rukojeť. 
Používá se před každým holením.
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                                                                                   obr. 2                                                                                                                        obr. 3
                                                                                                                       OBTAHOVACÍ KAMENY

                                                                                                                       Vodový kámen je jemnozrnný,  břidlicový, tmavé barvy,
                                                                                                                       při broušení na něj nanášíme vodu.

                                                                                                                       Umělý kámen je pod vysokým tlakem jemně lisovaný smirek, 
                                                                                                                       při broušení na něj nanášíme olej nebo mýdlovou pěnu.

Belgický kámen má různé stupně tvrdosti, při broušení na něj nanášíme olej. 
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Na ostřičích vždy obtahujeme po směru ostří do tvaru čísla osm a na kamenech vždy proti ostří do tvaru čísla osm. 

Břitvu vždy obracíme přes hřbet, nikdy přes ostří.

V současné době se vyrábějí břitvy s jednorázovou výměnnou žiletkou, které neostříme, ale vyměňujeme za nové.

Zkoušení ostrosti břitev
Navlhčíme bříško palce, lehce přejedeme břitvou a lepí-li se ostří, břitva je nabroušená

nebo

uchopíme vlas mezi  palec a ukazováček a vodorovným tahem se ho snažíme uříznout, odpadne-li, je břitva nabroušená


POUŽITÉ ZDROJE
Pokud není uvedeno jinak, použitý materiál je z vlastních zdrojů autora.
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